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1. UVOD 

Obveznici su javne objave poduzetnici iz članka 2. ZOR-a (trgovačka društva: dionička 
društva, komanditna društva, društva s ograničenom odgovornošću, gospodarsko interesno 
udruženje, javno trgovačko društvo, trgovci pojedinci te poslovne jedinice poduzetnika sa 
sjedištem u stranoj državi), i to za redovno poslovanje te u slučajevima statusnih promjena, 
otvaranja stečajnog postupka ili pokretanja postupka likvidacije nad poduzetnikom. 

Na internetu je svima, bez naknade, počevši od poslovne 2008. godine, dostupna javno 

objavljena dokumentacija, i to sljedeća: 

 Za male poduzetnike: 

o Godišnji financijski izvještaj: Bilanca, Račun dobiti i gubitka (u skraćenom 
obliku) i Bilješke uz financijski izvještaj 

o Ostala dokumentacija: Revizorsko izvješće - ako je obveznik revizije i Odluka o 
prijedlogu raspodjele dobiti ili pokriću gubitka 

 Za srednje velike i velike poduzetnike: 

o Godišnji financijski izvještaj: Bilanca, Račun dobiti i gubitka, Izvještaj o 
novčanom tijeku, Izvještaj o promjenama kapitala i Bilješke uz financijski 
izvještaj 

o Ostala dokumentacija: Revizorsko izvješće - ako je obveznik revizije, Godišnje 
izvješće i Odluka o prijedlogu raspodjele dobiti ili pokriću gubitka 

Na internetu su također dostupni i javno objavljeni konsolidirani financijski izvještaji. 

Korištenje podataka iz Registra godišnjih financijskih izvještaja omogućeno je pod uvjetima 
propisanima odredbama Zakona o računovodstvu (NN 109/07), propisa donijetih za njegovu 
primjenu i drugih propisa te uvjetima koje određuje Fina. 

Zakonom je propisano da se podaci iz Registra godišnjih financijskih izvještaja mogu koristiti 
samo za vlastite potrebe i ne smiju se ustupati trećim osobama, dalje distribuirati ili objavljivati.  

Za korištenje podataka protivno propisima i uvjetima Fine (npr. korištenje podataka koje nije 
isključivo za vlastite potrebe, korištenje podataka u komercijalne svrhe, daljnju prodaju u 
vlastitim uslugama i/ili proizvodima, u većem obujmu od , itd.), korisnik se izlaže opasnosti 
prekršajne, kaznene i materijalne odgovornosti. U slučaju dvojbe o dopuštenosti načina 
korištenja podataka, korisnik se može obratiti Fini.  

Prijavom na aplikaciju "RGFI- javna objava" svaki korisnik nepobitno potvrđuje da je upoznat 
s propisanim i dopuštenim načinom korištenja podataka te da bi sa svakim drukčijim njihovim 
korištenjem, prekršio odredbe zakona, drugih propisa te Finine uvjete.  

Radi osiguranja informacijskog sustava Registra javno dostupnih godišnjih financijskih 

izvještaja dnevno možete preuzeti 50 dokumenata. Za preuzimanje većeg broja 
dokumenata možete se obratiti na adresu e-pošte: rgfi@fina.hr. 

2. Namjena aplikacije 

Aplikacija je namijenjena za pregled javno objavljenih godišnjih financijskih izvještaja i druge 
dokumentacije i za detaljnije pretraživanje Registra godišnjih financijskih izvještaja. 
Dokumentacija je javno dostupna korisnicima servisa. 

mailto:rgfi@fina.hr
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3. Tehnički preduvjeti 

Za korištenje servisa RGFI javna objava potrebno je imati sljedeće: 

 Instaliran internetski preglednik: 

– Internet Explorer (posljednja ili pretposljednja dostupna verzija) 

– Mozilla Firefox  (posljednja ili pretposljednja dostupna verzija) 

– Opera (posljednja ili pretposljednja dostupna verzija) 

– Google Chrome (posljednja ili pretposljednja dostupna verzija) 

 Pristup internetu 

 Adobe Acrobat Reader 6.0 (ili višu verziju) 

Potrebnu verziju Adobe Acrobat Readera možete preuzeti na stranici: www.adobe.com. 

4. RAD S APLIKACIJOM 

4.1. Ulaz u aplikaciju 

Ulaskom u aplikaciju otvara se početna stranica (slika 1) s osnovnim informacijama o 
uslugama koje nudi aplikacija: 

 

Slika 1. Naslovnica (početna stranica)  
 
Osim na hrvatskom jeziku, aplikacija nudi i mogućnost pregleda sadržaja i na engleskom 
jeziku. Promjenu jezika možete napraviti klikom na odgovarajuću zastavicu u gornjem desnom 
kutu aplikacije. 

http://www.adobe.com/


5 

4.1.1. Registracija korisnika 

Da biste se registrirali kao korisnik aplikacije, kliknite na link naveden ispod prijave (Slika 2). 

 

 

Slika 2. Link za registraciju 

Klikom na dani link (slika 2) otvara se stranica za registraciju korisnika (slika 3). 

 

 

Slika 3. Registracija novog korisnika 

Nakon što ste upisali sve podatke i označili kvačicu uz oznaku „Nisam robot“ kliknite na 
Pošalji. Aplikacija će automatski generirati/dodijeliti korisničko ime i lozinku i poslati je na 
upisanu adresu e-pošte. 

 

Slika 4. Uspjela registracija 

Nakon što na upisanu adresu e-pošte primite dodijeljeno korisničko ime i lozinku, klikom na 
Naslovnica/prijava vraćate se na početni ekran na koji upisujete primljeno korisničko ime i 
lozinku.  
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4.1.2. Prijava na servis 

U aplikaciju se prijavljujete pomoću dobivenog korisničkog imena i lozinke. Unesite korisničko 
ime i lozinku, označite kvačicu uz oznaku „Nisam robot“ te kliknite na gumb Prijava. Nakon 

uspješne prijave dobit ćete odgovarajuću poruku (Slika 5) te će vam biti dostupan izbor opcije 
Objavljeni izvještaji s izbornika. 

 

Slika 5. Uspješna prijava 

Ako ste pogrešno upisali korisničko ime ili lozinku ili niste označili kvačicu uz oznaku „Nisam 
robot“, dobit ćete poruke (Slika 6): 

 
 

Ili 

Slika 6. Neuspjela prijava 

Odabirom opcije Odjava odjavljujete se iz aplikacije RGFI Javna objava uz povratak na 
početnu stranicu aplikacije. 

4.1.3. Ponovno slanje lozinke 

Ako ste zaboravili korisničko ime ili lozinku, klikom na link ''ponovno slanje lozinke'' (slika 7) 
te unosom adrese e-pošte koju ste koristili prilikom registracije (slika 8), aplikacija će vam na 
upisanu adresu e-pošte ponoviti slanje podataka za prijavu (korisničko ime i lozinku). 
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Slika 7. Link za ponovno slanje lozinke 

 

Slika 8. Izgled ekrana za upis adrese e-pošte 

4.1.4. Promjena lozinke 

Ako želite promijeniti lozinku, u gornjem dijelu ekrana odaberite opciju ''promjena lozinke'' 
(slika 9) te unesite staru lozinku i željenu novu lozinku (slika 10). Dozvoljen je upis slova A – Z, 
a –z i brojeva 0 – 9. Nova lozinka ne smije biti kraća od šest znakova, pri čemu hrvatski 
znakovi nisu dozvoljeni. Po završetku provedene promjene, aplikacija će vam na Vašu adresu 
e-pošte poslati potvrdu o promjeni lozinke. 

 

Slika 9. Izgled ekrana na kojem je pozicionirana opcija ''promjena lozinke“ 
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Slika 10. Izgled ekrana za promjenu lozinke 

4.2. PREGLEDI 

Aplikaciju "RGFI-javna objava" moguće je pretraživati korištenjem dvije opcije: 

 Objavljeni izvještaji – za pristup javno objavljenim izvještajima i 

 RGFI napredno pretraživanje - radi detaljnog pretraživanja Registra godišnjih financijskih 
izvještaja koristeći jedan ili više kriterija pretraživanja. 

4.2.1. Objavljeni izvještaji 

Nakon što ste se uspješno prijavili u aplikaciju, odabirom opcije Objavljeni izvještaji, 
pretraživanje zaprimljenih izvještaja poduzetnika omogućeno je unutar odabrane godine po 
matičnom broju / OIB-u poduzetnika ili po ostalim kriterijima (nazivu/dijelu naziva, županiji, 
općini/gradu). 

 

Slika 11. Izgled ekrana za odabir godine na koju se odnose objavljeni izvještaji 

 Pretraživanje po matičnom broju / OIB-u poslovnog subjekta (slika 12): 
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Slika 12. Pretraživanje dokumenata po matičnom broju/OIB-u poduzetnika 

U polje se upiše matični broj ili OIB. Ukoliko upišemo neispravan MB ili OIB aplikacija će javiti 
poruku: Upišite matični broj (do 8 znamenki) ili OIB (11 znamenki)! 

Nakon aktiviranja gumba Traži otvara se sljedeća stranica (slika 13): 

 
Slika 13. Izgled ekrana nakon pretraživanja po matičnom broju 

Na stranici je dan prikaz osnovnih podataka o poslovnom subjektu te zaprimljenih standardnih 
i nestandardnih izvještaja. Da biste pristupili izvještajima, potrebno je označiti kvačicu uz 
oznaku „Nisam robot“ te kliknuti na gumb Potvrdi. 

Uloga stavljanja oznake na „Nisam robot“ zaštitni je minimum koji onemogućava 
nekontrolirano masovno preuzimanje dokumentacije iz Registra godišnjih financijskih 
izvještaja. Nakon što se stavi oznaka i klikne na gumb Potvrdi, aplikacija omogućava 
pregled/preuzimanje dokumentacije. 

Klikom na određeni dokument otvara se odabrani izvještaj (slika 14): 
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Slika 14. Prikaz bilance za zadano razdoblje 

 Pretraživanje po ostalim kriterijima (nazivu, županiji, općini/gradu): 

 

Slika 15. Pretraživanje po ostalim kriterijima 

Potrebno je unijeti naziv ili dio naziva (minimalno tri slova) i po želji odabrati županiju i 
općinu/grad. Nakon aktiviranja gumba Traži aplikacija otvara sljedeću stranicu (slika 16): 

 

Slika 16. Izgled ekrana nakon pretraživanja po ostalim kriterijima  
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Ako je pretraživanjem pronađeno više poslovnih subjekata, na ekranu se prikazuje tablica iz 

koje je potrebno odabrati traženi poslovni subjekt. Klikom na odabrani redak označava se 
željeni poslovni subjekt, a klikom na Izbor poslovnog subjekta otvara se stranica s prikazom 
podataka odabranoga poslovnog subjekta (slika 17): 

 

Slika 17. Prikaz odabranoga poslovnog subjekta 

Dalje se postupa kao i pri odabiru na osnovi matičnog broja.  

Označi se kvačica uz oznaku „Nisam robot“, te klikne na potvrdi, a nastavak radnji identičan je 
pretraživanju po matičnom broju. 

4.2.2. RGFI napredno pretraživanje 

Nakon što ste se uspješno prijavili u aplikaciju, odabirom opcije RGFI napredno pretraživanje 
omogućeno je, unutar odabrane godine, pretraživanje zaprimljenih izvještaja poduzetnika iz 
realnog sektora po jednom ili više kriterija. Rezultat pretraživanja je popis društava koji 
zadovoljavaju postavljene kriterije pretrage te pristup njihovim javno objavljenim izvještajima 
ukoliko je riječ o obveznicima javne objave. 

Kod naprednog pretraživanja možete upisati sve ili samo neke od kriterija pretraživanja koji su 
navedeni na slici 18. 
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Slika 18. Izgled ekrana opcije ''RGFI napredno pretraživanje“ 

Na izborniku koji se odnosi na poslovne subjekte koji su predali GFI možete birati između tri 
opcije (slika 19): 

 svi poslovni subjekti koji su predali izvještaj (opcija uključuje obveznike javne objave i 
obveznike koji  dostavljaju GFI za statističke i druge potrebe),  

 obveznici javne objave koji su predali nekonsolidirani izvještaj, 

 obveznici javne objave koji su predali konsolidirani izvještaj, 

 

Slika 19. Prikaz izbornika koji se odnosi na izbor poslovnih subjekata za koje se obavlja pretraživanje 

Kriterije pretraživanja odabirete iz padajućih izbornika ili upisujete u za to predviđena polja. 
Ako iz padajućeg izbornika odaberete županiju ili područje djelatnosti tada klikom na oznaku  
pored općina/grad ili podrazreda djelatnosti dolazite do popisa svih gradova/općina unutar 
odabrane županije ili detaljnijeg popisa djelatnosti. 

Na primjer, odabirom Dubrovačko-neretvanske županije i klikom na oznaku pored 
općine/grada otvaraju se ekrani kao na slikama 20. i 21.: 
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Slika 20. Prikaz odabira županije na padajućem izborniku 

 

Slika 21. Prikaz odabira općine/grada unutar izabrane županije 

U polja koja se odnose na broj zaposlenih, ukupan prihod, imovinu i dobit nakon oporezivanja 
moguće je upisati granične vrijednosti za koje želite obaviti pretraživanje. Ukoliko označite 
neko od ovih polja obavezno trebate upisati donju granicu pretraživanja koja predstavlja 
najmanju vrijednost od koje se obavlja pretraživanje ("više ili jednako"). Gornja granica je 
najveća vrijednost do koje se obavlja pretraživanje ("manje ili jednako"). Unos gornje granice 
za pretraživanje nije obavezan i ukoliko je niste upisali, pretraživanje će se obaviti samo prema 
vrijednosti zadanoj u donjoj granici. 

 

Slika 22. Prikaz odabira pretraživanja prema kriteriju da je ukupan prihod veći ili jednak 50.000 kn 

Broj redaka za prikaz rezultata inicijalno je postavljen na 100, ali u to polje možete upisati 
željeni broj rezultata pretraživanja u rasponu od 1 do 1000. 

Kod kriterija sortiranja moguće je odabrati dva kriterija koristeći padajuće izbornike. Prvi 
(osnovni) kriterij je obavezan, a drugi opcionalan. Ako izaberete oba kriterija, prvi izabrani 
kriterij predstavlja osnovno sortiranje, a drugi sortiranje unutar prvog kriterija. Nije dozvoljeno 
odabrati dva ista kriterija. 

Inicijalno postavljeni rastući kriteriji (od najmanjeg prema najvećem) su županija, općina/grad, 
razred djelatnosti, veličina i vlasništvo (prema šiframa) i područje djelatnosti (prema slovnoj 
oznaci). 



14 

 

Slika 23. Prikaz odabira kriterija sortiranja 

Inicijalno postavljeni padajući kriteriji (od najvećeg prema najmanjem) su broj zaposlenih, 
ukupan prihod, imovina i dobit nakon poreza. Moguće je promijeniti rastući kriterij u padajući i 
obrnuto klikom na kućicu koja označuje rastući ili padajući smjer sortiranja (slika 24.) 

 

Slika 24. Promjena inicijalno postavljenog kriterija sa rastućeg na padajući 

Ukoliko želite promijeniti kriterije pretraživanja i sortiranja, kliknite na opciju ''Poništi kriterije 
pretraživanja i sortiranja“ 

Nakon što ste odabrali parametre kliknite na opciju '“Traži“ nakon čega se dobiva rezultat 
pretraživanja. Ispis rezultata segmentiran je u stranice po 100 redaka. 

Primjer: 

Želite obaviti pretraživanje za TOP 10 poduzetnika po ukupnom prihodu na području grada 
Splita koji imaju 50 i više zaposlenih u djelatnosti koja se odnosi na hotelijerstvo i ostali 
smještaj u 2010. g. 

U polje za odabir poslovnih subjekata koji su predali izvještaj na padajućem izborniku 
odaberite ''svi poslovni subjekti koji su predali izvještaj“, na izborniku za odabir županije 
''Splitsko-dalmatinsku županiju“, a na izborniku za odabir općine/grada ''Split“ i kliknite na 
'Potvrdi'. Zatim trebate odabrati djelatnost. Na izborniku za odabir područja djelatnosti 
odaberite I – DJELATNOSTI PRUŽANJA SMJEŠTAJA TE PRIPREME I USLUŽIVANJA, kao 
razred djelatnosti označite 5510 – Hoteli i sličan smještaj i kliknite na 'Potvrdi'. Da biste suzili 
izbor na tvrtke sa 50 i više zaposlenih, označite kvačicom polje "Broj zaposlenih" i u donju 
granicu ("više ili jednako") upišite 50, a u polje broj redaka za prikaz upišite 10. Preostalo Vam 
je još da kao kriterij sortiranja označite ukupan prihod (padajuće – od najvećeg prema 
najmanjem). Nakon što kliknete na opciju ''Traži“ dobit ćete popis svih poslovnih subjekata 
prema zadanim kriterijima. 
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Slika 25. Odabir kriterija pretraživanja iz postavljenog primjera  

 

Slika 26. Rezultat pretraživanja prema postavljenom primjeru 

Rezultat pretraživanja obuhvaća odabrane ulazne kriterije pretraživanja i popis poslovnih 
subjekata koji zadovoljavaju postavljene kriterije, njihove identifikacijske podatke (MB, OIB), 
naziv, adresu, županiju, općinu/grad, veličinu i podatak o tome je li obveznik javne objave ili 
nije. 

Poslovni subjekti koji su obveznici javne objave označeni su zelenim kvadratićem , a 

poslovni subjekti koji nisu obveznici javne objave označeni su crvenim kvadratićem  . 

Ukoliko su poslovni subjekti obveznici javne objave dostavili dokumentaciju za javnu objavu i 

ona je javno objavljena, uz zeleni kvadratić biti će dostupna i ikona pdf dokumenta . 



16 

Klikom na pdf dokument  pristupa se javno objavljenoj dokumentaciji na isti način kao i kod 
osnovne opcije 'Objavljeni izvještaji'. 

 

Slika 27. Pristup javno objavljenim izvještajima 

Ukoliko u tablici sa rezultatom pretraživanja nema ikone pdf dokumenta izborom retka iz 
tablice dobije se odgovarajuća poruka o statusu predane dokumentacije (slike 28, 29 i 30). 

  

Slika 28. Poruka kod poslovnih subjekata koji su predali dokumentaciju za javnu objavu, ali još nije 
javno objavljena 

 

Slika 29. Poruka kod poslovnih subjekata koji nisu predali dokumentaciju za javnu objavu. 

 

Slika 30. Poruka kod poslovnih subjekata koji nisu obveznici javne objave 



17 

Kod poslovnih subjekata koji nisu predali dokumentaciju za javnu objavu ili kod poslovnih 
subjekata koji nisu obveznici javne objave (slike 29. i 30.) klikom na adresu e-pošte 
rgfi@fina.hr otvara se prozor za slanje poruke za narudžbu ispisa GFI-a za statističke i druge 
potrebe (slika 31). 

 

Slika 31. Slanje poruke za narudžbu ispisa GFI-a za statističke i druge potrebe 

U poruku se automatizmom iz retka na koji ste kliknuli prenose podaci o poslovnom subjektu 
za koji želite naručiti ispis GFI-a za statističke i druge potrebe, a od vas se očekuje da ispunite 
podatke o tražitelju. Ako ispis GFI-a naručujete kao pravna osoba trebate upisati naziv društva 
MB, OIB i adresu, a ako ga naručujete kao građanin trebate upisati ime, prezime, broj osobne 
iskaznice, OIB i adresu. 

Nakon što pošaljete e-mail poruku s narudžbom na adresu pošte rgfi@fina.hr na svoju adresu 
e-pošte primite ćete Obavijest o plaćanju (Predračun) prema kojoj trebate obaviti uplatu. 
Potvrdu o uplati trebate nam dostaviti e-poštom ili telefaksom nakon čega ćemo vam na 
adresu e-pošte isporučiti traženi izvještaj. 

4.2.3. Preuzimanja datoteka objavljenih izvještaja 

Odabirom opcije Datoteka objavljenih izvještaja (slika 32.) moguće je preuzimanje  
podataka u strojno čitljivom obliku, od 2008. godine i dalje.  

 

mailto:rgfi@fina.hr
mailto:rgfi@fina.hr
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Slika 32. Preuzimanje datoteke sa strojno čitljivim podacima 

 

Datoteku s javno objavljenim podacima iz godišnjih financiijskih izvjštaja, za male i mikro 
poduzetnike, moguće je preuzeti nakon prijave u aplikaciju, odabirom opcije Datoteka 
objavljenih izvještaja, nakon čega je potrebno odabrati godinu za koju želite podatke, 
označiti kvačicu uz oznaku „Nisam robot“ i kliknuti na Preuzmi CSV datoteku, nakon čega 
možete spremiti ponuđenu datoteku na željeno mjesto na svom računalu. Preuzeta datoteka je 

zapakirana u arhivsku ZIP datoteku i ima naziv RGFI_javna_objava_gggg.zip gdje gggg 
izabrana godina za koju želite preuzeti datoteku. Unutar zapakirane ZIP datoteke nalazi se 
CSV datoteka s preuzetim podacima te je istu potrebno otpakirati na željeno mjesto na disku.  

Ukoliko za izabranu godinu datoteka nije dostupna, javit će se poruka „Datoteka još nije 
pripremljena za izabranu godinu“. 
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4.3. OSTALO 

4.3.1. UPUTA ZA KORIŠTENJE 

Odabirom opcije Uputa za korištenje otvara se novi ekran koji prikazuje korisničku uputu za 
služenje aplikacijom. 

4.3.2. www.fina.hr 

Odabirom opcije www.fina.hr otvara se novi preglednik s početnom stranicom Financijske 
agencije. 

4.3.3. Kontakt 

Odabirom opcije Kontakt na ekranu će se prikazati adrese elektroničke pošte Centra za 
registre (Outlook Express) i broj telefona Centra za korisnike na kojima se mogu zatražiti i 
dobiti sve dodatne informacije o Registru godišnjih financijskih izvještaja i o navedenim 

uslugama (slika 33). 

 

Slika 33. Opcija Kontakt 

Klikom na jednu od ovih ponuđenih adresa: rgfi@fina.hr ili analize@fina.hr automatizmom se 
otvara prozor za pisanje poruke koju možete poslati Centru za registre (slika 34): 

http://www.fina.hr/
http://www.fina.hr/
mailto:rgfi@fina.hr
mailto:rgfi@fina.hr
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Slika 34. Slanje poruke 

5. RJEČNIK POJMOVA 

Izraz/naslov 

dokumenta 
Definicija 

PDF 
Portable Document Format – format datoteke spreman za tiskanje i pregled na 

ekranu 

Internet Globalna svjetska mreža 

E-mail 
Electronic Mail – elektronička pošta – omogućuje slanje poruka s računala na 

računalo 

OIB 

Osobni identifikacijski broj – stalna identifikacijska oznaka svake osobe, koju tijela 

javne vlasti koriste u službenim evidencijama u svakodnevnom radu i kod razmjene 

podataka 

 


